Протокол №4 общего собрания трудового коллектива Общества с ограниченной ответственностью «Алапаевский деревообрабатывающий завод»

от 8 ноября 2022 г.

Всего членов коллектива- 272 чел. Присутствовало- 192 чел.

Начато в 10.00. **Окончено** в 10.30

повестка дня

О представлении Кощий Павла Павловича (генеральный директор ООО «Алапаевский ДОЗ» с 23.11.2001-15.12.2019), к присвоению звания «Почетный гражданин муниципального образования город Алапаевск».

Председатель собрания: Ворожбицкая О.Б.

Секретарь собрания: Реутова Е.В.

ВЫСТУПИЛ: Генеральный директор ООО «Алапаевский ДОЗ» Абрамов Д.А.:

Кощий Павел Павлович, родился 11.02.1957 года в городе Алапаевск Свердловской области. Окончил МОУ СОШ №15 и городское профессионально-техническое училище №21 г. Алапаевска. Служил в ракетных войсках стратегического назначения. После службы в армии уехал работать в г. Ноябрьск. Там, в 1978 году начал свою трудовую деятельности с должности водителя, затем работал строителем, бригадиром, прорабом. В 1980 году в г. Нягань назначен начальником участка. В 1988 году вернулся в город Алапаевск и создали строительный кооператив «Лесстрой», который занимался строительством жилья в лесных поселках в городе, корпусов в пионерских лагерях и др. В 1997 году выкупил здания бывшего кирпичного завода АМЗ, полностью восстановил его и в 2001 году создал новое предприятие ООО «Алапаевский деревообрабатывающий завод».

В настоящее время на предприятии работает более 250 работающих, завод является крупным плательщиком налогов в различные бюджетные уровни. ООО «Алапаевский деревообрабатывающий завод» является одним из крупных изготовителей деревянной ящичной тары для предприятий боеприпасной отрасли Российской Федерации. Имя предприятия и его основателя известно далеко за пределами Свердловской области.

Павсл Павлович будучи руководителем предприятия получил множество благодарственных писем от руководителей ведущих крупных оборонных предприятий и арсеналов Российской Федерации (АО «Верхнетуринский машиностроительный завод», АО «Серовский механический завод», АО 6 арсенал, АО Тульский патронный завод и др.).

Павел Павлович внес огромный вклад в развитие производственной, социальной и экономической деятельности МО город Алапаевск, занимался благотворительной деятельностью, способствующей повышению известности и авторитета МО город Алапаевск и Свердловской области в целом.

Павел Павлович принимал активное участие в различных сферах жизнедеятельности, так он являлся ежегодным организатором и спонсором новогодних елок и праздников в микрорайоне Октябрьский, всесезонной уборке центральных улиц и



парков района. Неоднократно получал благодарственные письма от директора ГБУ СОН СО «ЦСПСиД г.Алапаевска» за спонсорскую поддержку и помощь воспитанникам Центра «Гименей». Оказывал регулярную помощь по покупке инвентаря и ремонту МОУ СОШ №15. Был спонсором различных спортивных мероприятий разного уровня. Регулярно взаимодействовал с Екатеринбургской и Верхотурской епархией.

Получал благодарственные письма от основателя и директора государственного Нижне-Синячихинского музея-заповедника деревянного зодчества и народного искусства, за вклад в развитие и популяризацию народного искусства.

Павел Павлович всегда оказывал поддержку семьям, оказавшимся в трудном материальном положении.

В 2004 году был избран в качестве депутата Думы « Муниципального образования город Алапаевск» третьего созыва. Активно принимал участие в работе Думы.

Своей жизненной позицией Павел Павлович снискал заслуженное уважение и почет как у работников ООО «Алапаевский ДОЗ», так и у многих жителей города Алапаевска. Проявляя активную жизненную позицию, энтузиазм, трудолюбие, упорство и справедливость, он настраивал окружающих на свершение добрых и полезных дел в нашем городе.

В связи с всем вышесказанным, предлагаю ходатайствовать о присвоении Кощий Павлу Павловичу звания «Почетный гражданин муниципального образования город Алапаевск».

ВЫСТУПИЛИ: Баталов А.Г., Кравченко Р.С. охарактеризовали многолетний добросовестный труд Павла Павловича, его неоценимый вклад в производственное, экономическое, социальное, благотворительное развитие муниципального образования город Алапаевск. Поддержали инициативу генерального директора ООО «Алапаевский ДОЗ» Абрамова Д.А. ходатайствовать о присвоении Кощий Павлу Павловичу звания «Почетный гражданин муниципального образования город Алапаевск».

<u>РЕШИЛИ:</u> ходатайствовать о присвоении Кощий Павлу Павловичу (генеральному директору ООО «Алапаевский деревообрабатывающий завод с 23.11.2001-15.12.2019) звания «Почетный гражданин муниципального образования город Алапаевск».

Голосовали: «За»- 192 человек

«Против»-нет

«Воздержались»-нет

Председатель собрания

Секретарь собрания

Ворожбицкая О.Б.

Реутова Е.В.